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Повноцінна реалізація аналітичної функції управління вимагає негайного 

розв’язання завдань, пов’язаних з адаптацією методичного забезпечення аналізу 

до сучасних вимог господарювання. Першочерговими серед таких завдань є: 

удосконалення існуючих та розробка нових методик аналізу не фінансових 

аспектів діяльності, пошук ефективних шляхів застосування в управлінській 

практиці результатів аналітичних робіт.  

Виходячи з необхідності вирішення поставлених завдань розглянемо 

існуючі підходи до методичного забезпечення управлінського аналізу, який 

синтезує аналітичні дослідження фінансових та не фінансових аспектів 

господарювання. 

Не зважаючи на те, що методика аналізу не фінансових аспектів не всіма 

науковцями ототожнюється з конкретним видом аналізу, дослідження у цьому 

напрямку тривають постійно. Так, В.О. Подольська і О.В. Яріш [1] зазначають, 

що основним призначенням аналізу діяльності підприємства є: діагностики 

кризових явищ: алгоритм інтегральної оцінки загрози банкрутства підприємства 

(оцінка фінансового стану підприємства, визначення тенденції розвитку 

загального та локальних показників, визначення джерел розвитку негативних 

тенденцій); застосування SWOT – аналізу при діагностиці кризових явищ на 

підприємстві; вибір стратегії розвитку підприємства як засіб подолання 

кризових явищ; прогнозування оптимальної структури капіталу підприємства; 

прогнозування показників фінансової звітності.  



Відповідно до методики, яку запропонували О.М. Гайдаєнко та Н.С. 

Шевчук [2] управлінський аналіз розглядається як виробничий та 

невиробничий, а Н.В. Скрипник та С.В. Рилєєв звертають свою увагу, що 

управлінський аналіз необхідно розглядати як проміжний етап управління 

підприємством [3]. 

Розглядаючи методику управлінського аналізу треба відштовхуватися від 

необхідності забезпечення її комплексності, системності та повноти.  

Цього можливо досягнути або шляхом синтетичного об’єднання 

корисних методик в єдину методику управлінського аналізу або під методичним 

забезпеченням управлінського аналізу розуміти сукупність різних методик. Але 

у будь-якому випадку вона повинна гармонійно поєднувати в єдину систему 

весь спектр різнобічної інформації: внутрішньої та зовнішньої; виробничої та не 

виробничої; ретроспективної, оперативної та перспективної; фінансової та не 

фінансової тощо.  

Розглянувши детальніше нормативно-правове регулювання процесу 

аналізу в Україні, можна констатувати, що поліпшення вимагає методичне 
забезпечення аналізу на галузевому, територіальному, а також на державному 
рівнях. Методичне обґрунтування процесу аналізу на рівні суб’єкта 

господарської діяльності, порівняно з іншими рівнями, є найбільш досконалим. 
Це обумовлено тим, що останнім часом під аналізом господарської діяльності 
розуміли аналіз діяльності суб’єкта господарювання. І всі зусилля щодо 

розробки та удосконалення методичного забезпечення аналізу реалізовувалися 
на рівні суб’єкта господарської діяльності.  

Поряд з цим, твердження про досконалість методики аналізу на рівні 
суб’єкта господарської діяльності є невірним. Адже вільна ринкова конкуренція 

спричинила необхідність у більш глибокій та комплексній оцінці стану 
господарювання з метою найефективнішого управління шляхом прийняття 
найоптимальніших управлінських рішень. За таких умов особливої актуальності 

набувають об’єкти аналізу, які мають не фінансовий характер. Тому і методики 
аналізу повинні удосконалюватися з урахування останніх тенденцій в 
управлінні. 



Методику управлінського аналізу доцільно розглядати як системне 
узагальнення двох складових: методики проведення управлінського аналізу та 
методики використання результатів управлінського аналізу в процесі прийняття 
управлінських рішень. 

Перш за все потрібно відзначити тісний зв’язок між методикою 
проведення аналізу та використанням його результатів у процесі прийняття 

управлінських рішень. Адже результати першої методики будуть 
фундаментальною основою для другої. Вважаємо за доцільне розгляд методики 
використання результатів аналізу в процесі прийняття управлінських рішень з 

позиції узагальнення результатів аналізу в рамках трьох етапів: співвідношення 
фактичних показників до запланованих, визначення тенденцій в динаміці та 
розробка управлінських рішень (рис. 1). 

 
Рис. 1. Узагальнення результатів аналізу  

На етапі співвідношення фактичних значень показників до планових 

здійснюється порівняння запланованих значень показників діяльності з 

реальними фактичними значеннями. Даний блок забезпечує реалізацію 

ретроспективної та оперативної складової аналізу. 

Для реалізації даного етапу узагальнення результатів аналізу потрібно 

використовувати планові та фактичні показники ефективності діяльності. З 

метою їх визначення першочергового значення набуває оперативне управління 

та управлінський бухгалтерський облік як основне джерело його 

інформаційного забезпечення. 

Другий етап – вивчення тенденцій в динаміці передбачає порівняння 
аналогічних показників різних періодів дозволяє прослідкувати тенденцію в 
минулому, виявити її в теперішньому часі та спрогнозувати на майбутнє. 

Для вирішення завдань даного блоку важливе значення мають показники 
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ефективності діяльності, значення яких порівнюються. При правильному їх 

визначенні, виявлені тенденції в динаміці даних показників будуть об’єктивно 

та комплексно характеризувати стан об’єкта управління. В іншому ж випадку, 

на основі виявлених тенденцій, достатньо складно буде зробити вірний 

висновок. Діючі методики аналізу господарського стану суб’єктів 

підприємництва у переважній своїй більшості зорієнтовані на економічну 

ефективність, що унеможливлює комплексний підхід до управління. З метою 

подолання даного недоліку пропонуємо в процесі управління діяльністю 

сільськогосподарських підприємств використовувати поряд з показниками 

економічної ефективності і показники технологічної, соціальної та екологічної 

ефективності. 

Останній етап – розробка управлінських рішень. На ньому 
узагальнюються отримані результати двох попередніх блоків та на їх основі 
розробляються заходи щодо покращення стану господарської діяльності. 

Варто відзначити, що на етапі прийняття управлінських рішень 
важливим і першочерговим є визначення причинно-наслідкових зв’язків, які 
здійснюють вплив на досліджуваний об’єкт, та характеру впливу таких 
зв’язків. Наступним кроком є визначення фактичного та бажаного стану 
об’єкту дослідження. Результатом узагальнення висновків аналітичних робіт є 
прийняття управлінських рішень. При цьому з метою ефективної їх реалізації 
важливе значення має формалізація прийнятих рішень та їх формулювання у 
вигляді конкретних заходів. 

Таким чином, ефективність реалізації аналітичної функції управління 
залежить від показників, які використовуються для оцінки об’єктів 
господарювання, методик їх обробки та алгоритму використання результатів 
аналізу в процесі прийняття управлінських рішень. Тому саме в цих напрямах і 
потрібно удосконалювати методики управлінського аналізу. 
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РОЗКЛАД РОБОТИ КОНФЕРЕНЦІЇ 

12 вересня 2019 рік 

 

Україна, 36003, м. Полтава, вул. Європейська 60-А, 5 поверх, Конференц-

зал 

 

09.00 – 09.30 
Реєстрація учасників міжнародної науково-практичної 

конференції 

09.30 – 10.00 Відкриття та пленарне засідання 

10.00 – 13.00 Секційні засідання 

13.00 – 14.00 Перерва на обід 

14.00 – 17.00 Продовження роботи секційних засідань 

17.00 – 17.30 Пленарне засідання, закриття конференції 

 

РЕГЛАМЕНТ 
 

Доповідь на секційному засіданні – 4 хвилин. 

Для запитань – до 3 хвилин. 
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туризму, Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 6 
МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ, МОДЕЛІ ТА  

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ЕКОНОМІЦІ 

SECTION 6 

MATHEMATICAL METHODS, MODELS, AND  

INFORMATIONAL TECHNOLOGIES IN 

ECONOMICS 

 

ОПТИМІЗАЦІЙНЕ МОДЕЛЮВАННЯ ВИРОБНИЦТВА ТА 

ПЕРЕРОБКИ ЗЕРНА 

Волонтир Л. О. к. т. н., доцент, доцент кафедри комп’ютерних 

наук та економічної кібернетики, Вінницький національний аграрний 

університет 

 

ЕКОНОМІКО-МАТЕМАТИЧНІ МЕТОДИ В УПРАВЛІННІ 

ІННОВАЦІЙНИМ РОЗВИТКОМ ПІДПРИЄМСТВА 

Кіпоренко С. С. асистент кафедри комп’ютерних наук та економічної 

кібернетики, Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 7 ТУРИЗМ ТА ГОТЕЛЬНО-РЕСТОРАННА СПРАВА 

SECTION 7 TOURISM AND HOTEL-RESTAURANT BUSINESS 

 

КОНЦЕПТУАЛЬНІ ЗАСАДИ  СТРАТЕГІЇ СТАЛОГО РОЗВИТКУ 

УРБОТУРИЗМУ В УМОВАХ ОВЕРТУРИЗМУ 

Смирнов І. Г. д. геогр. н., професор, професор кафедри країнознавства та 

туризму, академік АН ВО України, Київський національний університет 

імені Тараса Шевченка 

 

СЕКЦІЯ 5 
СВІТОВЕ ГОСПОДАРСТВО І  

МІЖНАРОДНІ ЕКОНОМІЧНІ ВІДНОСИНИ 

SECTION 5 
WORLD AGRICULTURE AND  

INTERNATIONAL ECONOMIC RELATIONS 
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ВИЗНАЧЕННЯ ПОНЯТТЯ «СТРАТЕГІЯ РИНКОВОЇ ПОВЕДІНКИ 

ПІДПРИЄМСТВА»  ЯК ОСНОВА УСПІШНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА 

МІЖНАРОДНОМУ КОНКУРЕНТНОМУ РИНКУ 

Козенко М. В. аспірант кафедри міжнародної економіки та 

міжнародних економічних відносин, Полтавський університет економіки і 

торгівлі 

 

ПРОБЛЕМИ МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Кубай О. Г. к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки підприємства, 

Вінницький національний аграрний університет 

 

АНТИКРИЗОВЕ УПРАВЛІННЯ В АГРАРНІЙ СФЕРІ 

Польова О. Л. д. е. н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування, Вінницький національний аграрний 

університет 

 

НАПРЯМКИ УДОСКОНАЛЕННЯ МЕХАНІЗМУ УПРАВЛІННЯ 

ЯКІСТЮ ПРОДУКЦІЇ 

Хаєцька О. П. к. е. н., доцент кафедри економіки, Вінницький національний 

аграрний університет 

 

 

 

СИСТЕМА АНТИКОРУПЦІЙНИХ ОРГАНІВ УКРАЇНИ: 

НЕОБХІДНІСТЬ ЇЇ ВДОСКОНАЛЕННЯ  В ОКРЕМИХ ДЕРЖАВНИХ 

ІНСТИТУТАХ 

Дейнека В. Ф. завідувач відділу загальних питань фіскальної політики 

НДІ фіскальної політики Університету державної фіскальної служби 

України 

СЕКЦІЯ 8 
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ 

SECTION 8 
ECONOMICS AND MANAGEMENT 

OF ENTERPRISES 

СЕКЦІЯ 9 
ПРАВОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ДЕРЖАВНОГО 

УПРАВЛІННЯ ТА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ 

SECTION 9 
LEGAL PROVISION OF STATE ADMINISTRATION AND 

LOCAL SELF-GOVERNMENT 
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МИТНА СЛУЖБА В СИСТЕМІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ НАЦІОНАЛЬНОЇ 

БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ НА ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ ОПЕРАЦІЇ 

ОБ’ЄДНАНИХ СИЛ ІЗ ВІДСІЧІ ЗБРОЙНОЇ АГРЕСІЇ РОСІЇ У 

ДОНЕЦЬКІЙ ТА ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТЯХ 

Ільченко Ю. П. здобувач ступеня магістра, Університет державної 

фіскальної служби України 

 

 

 

ФІНАНСОВІ АСПЕКТИ ПІДВИЩЕННЯ 

КОНКУРЕНТОСПРОМОЖНОСТІ ПІДПРИЄМСТВ 

Прилуцький А. М. к. е. н., доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування, Вінницький національний аграрний 

університет, 

Іваненко А. С. магістрант, Вінницький національний аграрний 

університет 

 

 

 

МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНО-ПРАВОВИХ ЗАСОБІВ 

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗГЛЯДУ СПРАВ АДМІНІСТРАТИВНОЇ 

ЮРИСДИКЦІЇ 

Ружинська К. О. аспірант кафедри адміністративного права і процесу, 

фінансового права, інформаційного прав, Харківський національний 

університет внутрішніх справ 

 

СЕКЦІЯ 10 
НАЦІОНАЛЬНА БЕЗПЕКА І ОБОРОНА В 

УМОВАХ КРИЗОВИХ ЯВИЩ 

SECTION 10 
NATIONAL SAFETY AND DEFENSE UNDER 

THE CONDITIONS OF CRISIS PHENOMENA 

СЕКЦІЯ 11 
ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА 

БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ 

SECTION 11 
ENTREPRENEURSHIP, TRADE AND 

EXCHANGE ACTIVITIES 

СЕКЦІЯ 12 
АДМІНІСТРАТИВНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС, 

ФІНАНСОВЕ ПРАВО 

SECTION 12 
ADMINISTRATIVE LAW AND PROCESS, 

FINANCIAL LAW 
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СЕКЦІЯ 13 ЕКОНОМІЧНА КІБЕРНЕТИКА 

SECTION 13 ECONOMIC CYBERNETICS 

 

МОДЕЛІ ОПТИМАЛЬНОГО ФОРМУВАННЯ КРЕДИТНОГО 

ПОРТФЕЛЯ КОМЕРЦІЙНОГО БАНКУ 

Юрчук Н. П. к. е. н., доцент, доцент кафедри комп’ютерних наук та 

економічної кібернетики, Вінницький національний аграрний 

університет 

 

 

 

НОРМАТИВНО-ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ РАЦІОНАЛЬНОГО 

ВИКОРИСТАННЯ ТА ОХОРОНИ ЗЕМЕЛЬ 

ЛІСОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В УМОВАХ 

ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ ВЛАДИ 

Опенько І. А. к. е. н., доцент кафедри геодезії та картографії, 

Національний університет біоресурсів і природокористування 

України 

 

 

СЕКЦІЯ 15 МАРКЕТИНГ 

SECTION 15 MARKETING 

 

ТАРГЕТИНГ ЯК ОДИН ІЗ ІНСТРУМЕНТІВ СИСТЕМИ 

СОЦІАЛЬНОГО МЕДІА МАРКЕТИНГУ 

Латкіна С. А. старший викладач кафедри економіки, підприємництва 

та економічної безпеки, Херсонський національний технічний 

університет, 

Манойленко А. М. магістр 5 курсу, Херсонський національний технічний 

університет 

 

ПРИНЦИПЫ И ЗАДАЧИ ПОЛИТИКИ ПРОДАЖ ОАО «8 МАРТА» 

Лизакова Р. А. к. э. н., доцент, доцент кафедры менеджмента и 

маркетинга, Барановичский государственный университет, Беларусь, 

Дмитриченко С. Я. начальник отдела внешне-экономических связей ОАО 

«8 Марта», Беларусь 

 

СЕКЦІЯ 14 ЕКОНОМІКА ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ 

SECTION 14 ENVIRONMENTAL ECONOMICS 
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АКТУАЛЬНІСТЬ МАРКЕТИНГОВОЇ ПІДТРИМКИ ЗАКЛАДІВ 

ФАХОВОЇ ПЕРЕДВИЩОЇ ОСВІТИ 

Непочатова Г. В. викладач вищої категорії, голова циклової 

комісії комерційної діяльності, Житлово-комунального коледжу 

ХНУМГ ім. О. М. Бекетова 

 

 

 

ОРГАНІЗАЦІЙНО-ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ ЕФЕКТИВНОГО 

РОЗВИТКУ ОРГАНІЧНОГО ВИРОБНИЦТВА В УКРАЇНІ 

Щербатюк В. В. к. е. н., старший науковий співробітник, ННЦ 

«Інститут землеробства НААН» 

 

 

 

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПРИЗНАЧЕННЯ ПОЧЕРКОЗНАВЧИХ 

ЕКСПЕРТИЗ 

Тальянчук Л. С. к. ю. н., завідувач сектором почеркознавчих досліджень, 

технічного дослідження документів та обліку Вінницького науково-

дослідного експертно-криміналістичного центру МВС України 

 

 

 

К ВОПРОСУ О КОНТРОЛЕ СО СТОРОНЫ ИНЖЕНЕРНОЙ 

ОРГАНИЗАЦИИ В ПРАВООТНОШЕНИЯХ, ВЫТЕКАЮЩИХ ПРИ 

СТРОИТЕЛЬСТВЕ ОБЪЕКТОВ 

Туровец М. В. соискатель Национального центра законодательства и 

правовых исследований Республики Беларусь 

СЕКЦІЯ 16 ЕКОНОМІКА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА І АПК 

SECTION 16 
ECONOMICS OF AGRICULTURE AND 

AGRO-INDUSTRIAL COMPLEX 

СЕКЦІЯ 17 

КРИМІНАЛЬНЕ ПРАВО, КРИМІНАЛЬНО-

ВИКОНАВЧЕ ПРАВО, КРИМІНОЛОГІЯ, 

КРИМІНАЛЬНИЙ ПРОЦЕС, КРИМІНАЛІСТИКА 

SECTION 17 

CRIMINAL LAW, CRIMINAL EXECUTIVE LAW, 

CRIMINOLOGY, CRIMINAL PROCEDURE, 

CRIMINALISTICS 

СЕКЦІЯ 18 ГОСПОДАРСЬКЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС 

SECTION 18 ECONOMIC LAW  AND PROCESS 
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НЕОИНДУСТРИАЛИЗАЦИЯ КАК ФАКТОР РОСТА 

Тимошенко М. В. к. т. н., доцент, доцент кафедры предпринимательства, 

маркетинга и экономики предприятий, Университет таможенного 

дела и финансов 

 

 

СЕКЦІЯ 20 МЕНЕДЖМЕНТ 

SECTION 20 MANAGEMENT 

 

ОСНОВЫ УСПЕШНОГО ВЕДЕНИЯ ДЕЛОВЫХ ПЕРЕГОВОРОВ В 

СОВРЕМЕННОМ МЕНЕДЖМЕНТЕ 

Харкевич И. С. м. э. н., преподаватель кафедры теоретической и 

прикладной экономики, Учреждение образования «Барановичский 

государственный университет», 

Лебедевская А. В. студент, Учреждение образования «Барановичский 

государственный университет» 

 

 

 

ПРОБЛЕМНІ ПИТАННЯ ПОВ’ЯЗАННІ З МОРАТОРІЄМ НА ОБІГ 

ЗЕМЕЛЬ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ПРИЗНАЧЕННЯ В 

УКРАЇНІ 

Мартюк А. С. к. ю. н., доцент кафедри цивільного права, Державний 

університет інфраструктури та технологій 

 

 

СЕКЦІЯ 22 ЛОГІСТИКА ТА ТРАНСПОРТ 

SECTION 22 LOGISTICS AND TRANSPORT 

 

ЕКОНОМЕТРИЧНА ОЦІНКА ВПЛИВУ ЦІНИ 

СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКИХ КУЛЬТУР НА СТРУКТУРУ 

ЛОГІСТИЧНИХ КАНАЛІВ 

Потапова Н. А. к. е. н., доцент, доцент кафедри комп’ютерних наук і 

економічної кібернетики, Вінницький національний аграрний університет 

СЕКЦІЯ 19 ЕКОЛОГІЧНА ЕКОНОМІКА І СТАЛИЙ РОЗВИТОК 

SECTION 19 
ECOLOGICAL ECONOMICS AND 

SUSTAINABLE DEVELOPMENT 

СЕКЦІЯ 21 ЕКОЛОГІЧНЕ, ЗЕМЕЛЬНЕ ТА АГРАРНЕ ПРАВО 

SECTION 21 ENVIRONMENTAL, LAND AND  AGRARIAN LAW 
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РОЛЬ ИНТЕРМОДАЛЬНОГО ТРАНСПОРТА В УСЛОВИЯХ 

ГЛОБАЛЬНОЙ ЭКОНОМИКИ 

Цыркина Е. М. докторантка факультет экономико-социологический 

Лодзинский университет, Польша 

 

 

 

ОСОБЛИВОСТІ СПОЖИВАННЯ ТОВАРІВ ТА ПОСЛУГ В 

СУЧАСНІЙ ЕКОНОМІЦІ 

Брояка А. А. к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки, Вінницький 

національний аграрний університет 

 

ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ КАПІТАЛ ТА ЙОГО СУТНІСТЬ 

Мельник В. В. к. е. н., доцент, доцент кафедри економіки та соціально-

поведінкових наук, Уманський державний педагогічний університет імені 

Павла Тичини 

 

 

СЕКЦІЯ 24 ІННОВАЦІЇ ТА ІНВЕСТИЦІЙНА ДІЯЛЬНІСТЬ 

SECTION 24 INNOVATIONS AND INVESTMENT ACTIVITIES 

 

ІННОВАЦІЙНИЙ РОЗВИТОК АГРАРНОГО СЕКТОРА УКРАЇНИ 

Гарбар Ж. В. д. е. н., доцент, професор кафедри аграрного менеджменту, 

Вінницький національний аграрний університет 

 

 

СЕКЦІЯ 25 

ЦИВІЛЬНЕ ПРАВО ТА ПРОЦЕС, СІМЕЙНЕ ПРАВО, 

ЖИТЛОВЕ ПРАВО, МІЖНАРОДНЕ ПРИВАТНЕ 

ПРАВО 

SECTION 25 
CIVIL LAW AND PROCEDURE, FAMILY LAW, 

HOUSING LAW, INTERNATIONAL PRIVATE LAW 

 

ПРОФЕСІЙНИЙ УПРАВИТЕЛЬ БАГАТОКВАРТИРНИМ 

ЖИТЛОВИМ БУДИНКОМ: ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

Савицький А. Я. аспірант кафедри права інтелектуальної власності та 

корпоративного права, Національний університет «Одеська юридична 

академія» 

СЕКЦІЯ 23 
ЕКОНОМІКА ТА УПРАВЛІННЯ 

НАЦІОНАЛЬНОЮ ЕКОНОМІКОЮ 

SECTION 23 
ECONOMICS AND MANAGEMENT OF THE 

NATIONAL ECONOMY 
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СЕКЦІЯ 26 
ІСТОРІЯ ТА ТЕОРІЯ ДЕРЖАВИ ТА ПРАВА, 

ФІЛОСОФІЯ ПРАВА 

SECTION 26 
HISTORY AND THEORY OF STATE AND LAW, 

PHILOSOPHY OF LAW 

 

НОРМАТИВНИЙ ТИП ПРАВОРОЗУМІННЯ: ІСТОРІЯ, ЗМІСТ, 

ПЕРЕВАГИ ТА НЕДОЛІКИ 

Єйнікова К. В. студентка, Одеський національний морський університет 

 

 

СЕКЦІЯ 27 БУХГАЛТЕРСЬКИЙ ОБЛІК, АНАЛІЗ ТА АУДИТ 

SECTION 27 ACCOUNTING, ANALYSIS, AND AUDIT 

 

НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ СИСТЕМИ КАЛЬКУЛЮВАННЯ 

СОБІВАРТОСТІ ПРОДУКЦІЇ 
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